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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Câmara Municipal de Seropédica 
Poder Legislativo 

Ata da 1° Sessão Ordinária de 2017. 20/02/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa noite Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 20 de fevereiro de 2017. Não 

havendo número legal na 1' Sessão Ordinária do 1° Período de 2017, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Presidente: Havendo número legal, 

declaro aberta a 1° Sessão Ordinária do 1 Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

)\/7 dos Santos: Boa noite Presidente, demais Edis, Imprensa e Assistência! Salmos 

. 	34, versículo 1, 2, 3 e 4: Bendirei o Senhor em todo tempo, seu louvor estará 

sempre na minha boca. Eu me glorio no Senhor, ouçam os humildes e se 

alegrem, Celebrai comigo o Senhor, exaltemos juntos o seu nome. Presidente: 

Obrigado vereador Lucas! Suspendo a sessão por 15 minutos para a discussão 

das comissões com os vereadores. Obrigado! Presidente: Ha-vendo número 

legal, declaro aberta a 1° Sessão Ordinária do 10  Período Legislativo de 2017 da 

Câmara. Municipal de Seropédica. Hoje iniciamos nosso trabalho legislativo, 

vamos iniciar com a votação das comissões pertinente à esta Casa em 2017. 

'envido o Vereador Lucas fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação (Art. 55, inciso I do 

Regimento Interno): Presidente Agnaldo Luis; Membros Efetivos Prof. Lucas e 

Hugo Pereira do Canto Júnior; 10  Suplente Anderson e 2° Suplente Waguinho 

do Emiliano. Presidente: Coloco em votação a Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Redação reunindo todos os vereadores. Todos estão de 

acordo? Aprovado a Comissão Permanente de Constituição de Justiça e Redação 
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para o ano 2017. Vereador Lucas: Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento (Art. 55, inciso II do Regimento Interno►): Presidente Hugo Pereira 

do Canto Júnior; Membros Efetivos Wagner Vinícius de Oliveira e Anderson; 

Suplente Professor Lucas e 2° Suplente Aguinaldo Luis. Presidente: A 

formação da Comissão de Finanças e Orçamento em votação, discussão, em 

votação aqueles que aprovam a permaneça como estão. A Comissão Permanente 

de Finanças e Orçamento está aprovada. Vereador Lucas: Comissão 

Permanente de Educação, Saúde e Assistência (Art. 55, inciso III do Regimento 

Interno): Presidente Professor Lucas; Membros Efetivos Anderson e Hugo 

Pereira; 1' Suplente Agnaldo Luís e 2° Suplente Waguinho do Emiliano. 

Presidente: Comissão► Permanente de Educação, Saúde e Assistência está em 

votação►, discussão, em votação aqueles que aprovam permaneça como estão. A 

Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência está aprovada. 

Vereador Lucas: Comissão Permanente de Agricultura, Indústria e Comércio 

(Art. 55, inciso IV do► Regimento Interno): Presidente Anderson; Membros 

Efetivos Bruno e Aguinaldo Luis; 1' Suplente Prof. Lucas e 2° Suplente 

Waguinho d,a Emiliano. Presidente: A Comissão Permanente de Agricultura, 

Indústria e Comércio está em votação, discussão, em votação aqueles que 

aprovam permaneça como estão. A Comissão Permanente de Agricultura, 

Indústria e Comércio está aprovada. Com  a palavra Vereador Waguinho. 

ereador Wagner Vinícius de Oliveira: Somente para constar. Quero resaltar 

que só foi apresentada uma única Chapa onde está todos os vereadores de 

comum acordo em relação às comissões, Não existiram duas chapas, e sim, uma 

só. Somente para constar em Ata isto►, que todos os vereadores estão em acordo 

com o que está se procedendo pela a votação. Presidente: Com a palavra 

Vereador Rogério. Vereador Rogério da Silva Leite: Em comum acordo não! 
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Algumas coisas nós temos pendentes e estamos aceitando por companheirismo. 

Não tem nada aqui de comum acordo não. Vereador Lucas: Comissão 

Permanente de Viação e Obras Públicas (Art. 55, inciso V do Regimento 

Interno): Presidente Waguinho; Membros Efetivos Aguinaldo Luis e Rogério; 1° 

Suplente Hugo e 2° Suplente Ivan Paulo Biano. Presidente: A Comissão 

Permanente de Viação e Obras Públicas está em votação, discussão, em votação 

aqueles que aprovam permaneça como estão. A Comissão Permanente de 

Viação e Obras Públicas está aprovada. Vereador Lucas: Comissão Permanente 

de Meio Ambiente (Art. 55, inciso VI do Regimento Interno): Presidente 

Anderson; Membros Efetivos Ivan Paulo Biano e Aguinaldo Luis; 1° Suplente 

Lucas e 20  Suplente Hugo. Presidente: A Comissão Permanente de Meio 

Ambiente está em votação, discussão, em votação aqueles que aprovam 

permaneça como estão. A Comissão Permanente de Meio Ambiente está 

aprovada. Vereador Lucas: Comissão Permanente de Defesa do Consumidor 

(Art. 55, inciso VII do Regimento Interno): Presidente Bruno; Membros 

Efetivos Prof. Lucas e Anderson; 1' Suplente Hugo Pereira e 20  Suplente 

Aguinaldo Luis. Presidente: A Comissão Permanente de Defesa do Consumidor 

está em votação, discussão, em votação aqueles que aprovam permaneça como 

estão. A Comissão Permanente de Defesa do Consumidor está aprovada. 

Vereador Lucas: Comissão Permanente de Assunto Ligados a Divisão 

Territorial de Seropédica (Resolução 037/2005, Art. 55, inciso VIII): Presidente 

Aguinaldo Luis; Membros Efetivos Prof. Ivan e Bruno; 10  Suplente Hugo 

Pereira e 2° Suplente Prof. Lucas: Presidente: A Comissão Permanente de 

Assunto Ligados a Divisão Territorial de Seropédica está em votação, discussão, 

em votação aqueles que aprovam permaneça como estão. A Comissão 

Permanente de Assunto Ligados a Divisão Territorial de Seropédica está 
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aprovada. Vereador Lucas: Comissão Permanente de Defesa do Trabalho 

(Resolução 041/2006, Art. 55, inciso X): Presidente Aguinaldo Luis; Membros 

Efetivos Hugo e Wagner; 1' Suplente Prof. Lucas e 2' Suplente Anderson. 

Presidente: A Comissão► Permanente de Defesa do► Trabalho está em votação, 

discussão, em votação aqueles que aprovam permaneça como estão. A Comissão 

Permanente de Defesa do. Trabalho está aprovada. Vereador Lucas: Comissão 

Permanente dos Direitos da Mulher (Resolução 049/2009, Art. 55, inciso XIII): 

Presidente Lucas; Membros Efetivos Hugo e Bruno; 1' Suplente Rogério e 20  

Suplente Nando. Presidente: A Comissão► Permanente dos Direitos da Mulher 

está em votação, discussão, em votação aqueles que aprovam permaneça como 

estão. A Comissão Permanente dos Direitos da. Mulher está aprovada. Vereador 

Lucas: Comissão Permanente de Defesa e Preservação dos Direitos das Pessoas 

Idosas (Resolução 049/2009„krt. 55, inciso XIV): Presidente Nando Paixão; 

Membros Efetivos Bruno e Rogério; 1" Suplente Lucas Dutra e 2' Suplente 

Hugo. Presidente: A Comissão Permanente de Defesa e Preservação► dos 

Direitos das Pessoas Idosas está em votação, discussão, em votação► aqueles que 

aprovam permaneça como estão. A Comissão Permanente de Defesa e 

Preservação dos Direitos das Pessoas Idosas está aprovada. Vereador Lucas: 

Comissão Permanente de Defesa e Proteção da Criança e do► Adolescente 

(Resolução 049/2009, Art. 55, inciso XV): Presidente Rogério; Membros 

Efetivos Prof. Ivan e Bruno; 10  Suplente Nando e 2' Suplente Wagner. 

residente: A Comissão Permanente de Defesa e Proteção da Criança e do 

Adolescente está em votação, discussão, em votação aqueles que aprovam 

permaneça como► estão. A Comissão Permanente de Defesa e Proteção da 

Criança e do Adolescente está aprovada. Vereador Lucas: Comissão 

Permanente de Segurança Pública Municipal (Resolução 055/_2010, Art. 55, 
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inciso XVII): Presidente Rogério; Membros Efetivos Sizenando e Bruno; 1° 

Suplente Hugo e 20  Suplente Lucas. Presidente: Comissão Permanente de 

Segurança Pública Municipal está em votação, discussão, em votação aqueles 

que aprovam permaneça como estão. A Comissão Permanente de Segurança 

Pública Municipal está aprovada. Vereador Lucas: Comissão Permanente e 

Acompanhamento do Projeto minha Casa Minha Vida (Resolução 054/2010, 

Art. 55, inciso XVII): Presidente Ivan; Membros Efetivos Sizenando e Bruno; 1° 

Suplente Rogério e 20  Suplente Lucas. Presidente: Comissão Permanente e 

Acompanhamento do Projeto minha Casa Minha Vida está em votação, 

discussão, em votação aqueles que aprovam permaneça como estão. A Comissão 

Permanente e Acompanhamento do Projeto minha Casa Minha Vida está 

aprovada. Terminado a votação de todas as Comissões para 2017, gostaria de 

saber se algum vereador gostaria de fazer o uso da palavra. Com  a palavra 

Vereador Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner Vinícius de Oliveira: 

Nosso amigo da 4813P Dr. Julio. Gostaria de fazer o uso da palavra? Ele quer 

fazer o uso da palavra, que V. Ela. permita abrir o microfone. Presidente: O 

senhor terá 5 minutos para fazer o uso da palavra, pode ficar à vontade. 

Delegado Julio da Silva Filho: Eu tive a honra de estar presente na semana 

passada, na Sessão Solene do início da Legislatura desta Câmara, e sentado ali 

na cadeira da ponta, uma intuição me levava a uma reflexão e eu pensava 

naquele momento na situação que o nosso país está vivendo. Momento crave. 

Uma situação grave que se refere tanto à economia quanto à política. 

Observamos a política passando por um momento de enfraquecimento e até de 

descrédito. E por conta disso, eu fui levado à reflexão, que me fez pensar: O que 

as famílias de Seropédica esperam dos seus representantes?! E eu fiquei 

refletindo sobre isso, ouvindo os vereadores fazendo os seus discursos. E eu 
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penso, sem medo de errar Sr. Presidente, que as famílias de Seropédica esperam 

dos seus representantes é que eles, realmente, sejam os seus representantes. 

Parece urna bobagem estar falando isso, mas tem urna certa profundidade porque 

representar efetivamente os anseios da família de Seropédica significa promover 

as políticas públicas que realmente irá trazer bem-estar para todos. E eu acho 

que isso é urna responsabilidade muito grande, pois isto vai além do aspecto 

moral. Os vereadores de Seropédica devem buscar fazer o seu melhor dentro das 

condições que são oferecidas hoje no quadro político e econômico. Buscar fazer 

o melhor para as famílias de Seropédica, para os munícipes de Seropédica. E 

fazer o melhor nas condições que temos, às vezes não é muito fácil, mas não foi 

para falar disto ou somente disso que eu vim aqui. Como eu comecei falando da 

grave crise que assola o país, também é do conhecimento de todos que o nosso 

Estado também passa por um momento muito delicado no que se refere à 

questão econômica, financeira. Isso notoriamente se reflete nos serviços, e a 

polícia não está fora disso. Como gestor de segurança pública local, eu, 

delegado de Seropédica, tenho passado por um urna dificuldade muito grande 

para gerir a minha. Unidade. Então achei que seria bom vir até esta Casa para 

trazer essa situação para os representantes do povo e pedir ajuda de todos os 

senhores, para que nós possamos manter a cidade de Seropédica em níveis 

suportáveis de segurança. Quais são as nossas necessidades hoje? As nossas 

necessidades ela passa primeiro por recursos humanos. Eu já estive na 

administração local, já conversei com o prefeito, que se comprometeu em me 

ajudar. Mas, efetivamente, caminhamos muito pouco nesse sentido. Então, eu 

achei por bem vir também trazer minha angústia a esta Casa de representante do 

povo pedir essa ajuda, propor urna parceria pois tenho dificuldades, como disse 

no campo de recursos humanos e materiais. Hoje estou com 3 aparelhos de ar 
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condicionado danificados, no andar superior, que não possuem reparos. Os 

senhores podem imaginar, com o calor que está fazendo, como é difícil para que 

o servidor possa exercer seu mister numa situação dessa. Então estou aqui 

pedindo realmente ajuda dos Senhores nesse sentido. Eu queria ver com os 

senhores, Presidente e Vereadores, até para que eu não retorne sem alguma coisa 

palpável. Queria conseguir o comprometimento dos Senhores para que meu 

discurso não fique esquecido quando eu sair daqui e voltar lá para o km 40. É 

possível uma ajuda para nossa Unidade nesses campos que eu trouxe para oS 

senhores? Presidente: Querido, a sua reivindicação é muito válida, até porque 

eu vejo, hoje, no Rio de Janeiro Os policiais sem receber e os funcionários sem 

receber. Isso é uma situação muito desagradável. Posso me comprometer e, 

acredito, que todos os vereadores daqui, nós somos 10 vereadores, podemos 

fazer um rateio já que não é tão caro. Eu acredito que nem um vereador dessa 

casa seja contra. Para nós doamos pela Câmara fica um pouco complicado, mas 

entre nós vereadores eu acredito não teria problema nenhum. Com  a palavra 

Vereador Waguinho. Vereador Wagner Vinícius de Oliveira: O problema de 

segurança pública é um problema pelo qual não podemos vir com uma solução 

paliativa. Imagino o que se passa hoje, para o delegado vir pedir o apoio desta 

Casa para continuar dando segurança para o nosso município. Eu vou pedir para 

'a V. Exa. consulte a Procuradoria da Câmara, para que possamos ajudar de 

alguma maneira mensal à delegacia da área, seja com material ou prestação de 

serviço, conforme a necessidade da delegacia. Presidente: Com a palavra 

Vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo Luis Pereira: Boa noite Sr. 

Presidente, Sr. Delegado Dr. Julio, Assistência e Imprensa! Sabemos que a crise 

está em todos os sistemas, na saúde, educação e segurança pública. Sabemos do 

processo que vive a nossa cidade, a insegurança vive a nossa cidade. Visto que 
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Seropédica sofre com tráfico de drogas, sofre com poder paralelo e os policiais 

ficam refém dessa condição. Fico muito honrado de ter assumido a Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação desta Casa. Vamos implementar 

um estudo, Doutor Julio, com a Procuradoria para termos mecanismos legais, 

uma parceria que seja legal, em que o Poder Legislativo ande de mão dada com 

Executivo Estadual tentando melhorar a condição de vida do nosso munícipe. 

Pode contar com a esta Casa, podemos até fazer uma reunião pessoal depois que 

terminar a Sessão para pedirmos ao nosso Procurador e nosso Presidente para 

avançarmos no estudo do que poderemos ajudar. Vice-Presidente Anderson de 

Moura Medeiros: Boa noite Dr. Julio! Boa noite meus pares aqui nesta Casa de 

Lei. Como alguns sabem, eu fui profissional da área de Segurança Pública 

durante 11 anos. E o que temos visto hoje em dia, Dr. Julio, é que a segurança 

pública do nosso país está abandonada. Hoje, no Rio de Janeiro, temos algo em 

torno de 60 po ►liciais .  que vieram a óbito, eu disse 60 policiais em quase três 

meses, Nós temos índices de guerra não declarada, concorda Dr.? A nossa classe 

vem sofrendo drasticamente. Eu, assim como o senhor, peguei parte dessa crise. 

É viatura sem combustível, são delegacias e batalhões sem ar condicionados. Eu 

vou me comprometer com o Doutor, e amanhã, está fazendo uma visita à 

Delegacia. Delegado Julio: Será muito bem-vindo. Vice-Presidente: Fazer um 

relatório e trazer para essa Casa. Seremos parceiros nessa caminhada Doutor. 

Delegado Julio: Eu agradeço muito ao Senhor. Eu peço por especial gentileza, 

pois tenho compromisso pela manhã. Mas logo à tarde, por volta de 12:30h, 

estarei lá na Unidade aguardando a sua visita. Vice-Presidente: Está combinado 

Senhor, estarei lá às 13h. Obrigado a todos e uma boa noite! Presidente: Algum 

Vereador gostaria de fazer o uso da palavra? Com a palavra Vereador Nando. 

Vereador Sizenando Fernandes Paixão: Boa noite Sr. Presidente, Vereadores 
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e Plenário. Eu participo na parte de Segurança Publica, o Dr. Julio talvez não se 

lembre de mim, sou policial civil na 5613P com Dr. Gusma. Já tivemos algumas 

vezes alguns trabalhos. Eu fico muito satisfeito, feliz de o Sr. ter vindo trazer 

unia solicitação dessa porque nós sofremos realmente com descaso. E com essa 

crise está muito difícil nós conseguirmos desempenhar um bom trabalho. Mas 

ainda assim, nós estamos tentando. A população tem abraçado também a nossa 

causa, tem ajudado. Isso é muito importante. Eu me sinto honrado por você estar 

nesta Casa, Doutor, pedindo pela Delegacia, pela Polícia Civil. Vai ser uma 

coisa boa para toda população de Seropédica. Eu moro aqui há 51 anos, sou 

vizinho da delegacia, e sempre procurei ajudar no que fosse possível. E pode 

contar também com meu apoio e com os demais vereadores para nós ajudarmos 

no que for possível. Boa noite! Presidente: Com a palavra Vereador Waguinho. 

Vereador Wagner: Para salientar, Sr. Presidente, que semana passada 

iniciamos o trabalho e gostaria de solicitar junto aos outros vereadores um 

requerimento ao Poder Executivo para definir qual será o dia de pagamento do 

funcionário público que está atrasado faz 3 meses. Nós sabemos que existem 

pais de famílias que estão sem receber desde dezembro. Como vereadores, 

representantes do povo, assim como funcionários desse município, devemos nos 

manifestar urgentemente através desse requerimento. Infelizmente não poderá 

ser colocado em votação, uma vez que já se encontra no Grande Expediente. 

Esse é o meu pensamento e por descuido eu não consegui falar antes. Solicito 

apoio dos colegas para cobrar do Poder Executivo, qual o dia que será pago os 

funcionários. Presidente: Eu acho que o trabalhador não pode ficar com o 

salário atrasado. Quarta-feira enviarei um oficio assinado pelos 10 vereadores. 

Com  a palavra. Vereador Lucas. Vereador Lucas: Gostaria de fazer as minhas 

palavras, a palavra do vereador Wagner. Tenho certeza que são as palavras dos 
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dez vereadores desta casa e acrescentar que, .é tão importante resolver essa 

questão da falta de pagamento dos funcionários quanto a falta de respeito com 

eles. Na saúde, por exemplo, nesse mês de janeiro, eu fiz um trabalho de visitar 

todas as unidades de saúde do município e eles, também, não tem nenhuma 

posição se vão continuar trabalhando ou não. Ereto, além de não estarem 

recebendo, eles estão inseguros de saber se vão ser aproveitado ou não na saúde 

do nosso município. Um chefe de família não pode ficar sem pagamento, e 

muito menos trabalhar com insegurança. Então eu também acho que isso é uma 

falta de respeito pois já se passaram mais de 40 dias: Eu acho inadmissível não 

ter um Secretário de Saúde, não tem nada que justifique isso. Eu acho que essa 

Casa deve fazer esse documento e, paralelamente a isso, cobrar também que se 

nomeie um Secretário de Saúde, alguém que seja responsável. Eu, por exemplo, 

fui levar um relatório lá na Secretaria de Saúde e ficou todo mundo lá sem saber 

quem iria receber porque não tinha um secretário. Então é isso Presidente o que 

eu gostaria de acrescentar. Presidente: Hoje eu estive visitando o Posto de 

Saúde Dr. José Bueno Lope — km49 e presenciei a reclamação e insatisfação de 

todos os funcionários, porque não tinha médico, não tinha comida, não tinha gás 

e nem tinha o pagamento de nenhum funcionário. Isso é desrespeito com 

trabalhador. Penso eu que o prefeito já deveria que ter pagado a esse funcionário 

para as coisas funcionarem neste município. Mais algum vereador gostaria de 

fazer o uso da palavra? Com a palavra o Vereador Anderson. Vice-Presidente 

Anderson: Aproveitando os discursos dos colegas. Hoje fiz uma visita à Escola 

Municipal Gilson Silva, a qual recebe entorno de 700 alunos divididos em três 

turnos. Pude notar que existem várias turmas sem professores, que a piscina está 

em condição precária, que há lixo espalhados pelo pátio e o descontentamento 

geral do funcionalismo da. Educação. Assim como não abre o colega falou, esta 
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Casa tem que se posicionar e cobrar do Executivo uma solução o quanto antes. 

Assim encerro o que gostaria de falar, Sr. Presidente. Presidente: Com a 

palavra Vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: É a importante salientar 

que, com toda dificuldade, toda a crise que o nosso país vive, Seropédica vive 

um momento atípico em que muitos funcionários foram mandados embora. 

Sendo que Seropédica, no dia 31 de dezembro, recebeu dinheiro de 

repatriamento e tem recebido todas as receitas correntes. Hoje o caixa da 

prefeitura deve passar de 22 milhões. Então nós precisamos ter um secretariado 

que responda pelas pastas. O presidente da Comissão de Saúde tem que saber 

quem é o secretário de saúde para poder dialogar. O presidente da Comissão de 

Segurança Pública tem que saber quem é o secretário de segurança pública. Os 

poderes tem que se harmonizar, tem que andar juntos para que o município 

possa crescer. Porque temos visto que vieram à óbito várias doentes no Posto de 

Saúde Dr. José Bueno Lope, km 49, nos últimos 20 dias. Já perdemos vários 

amigos! O que queremos deixar bem claro para. o Poder Executivo é que esta 

Casa de Leis está de portas abertas para promover qualquer discussão, qualquer 

tipo de apoio, qualquer tipo de ajuda. Tenho certeza que o Poder Executivo vai 

poder contar com os dez vereadores desta Casa para qualquer tipo de dificuldade 

que estiver passando. Boa noite! Muito obrigado a todos! Presidente: Não 

havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente 

reunião. Marcando a próxima para o dia 22  de fevereiro do ano corrente às 

18:00h. (Nesse momento um senhor, morador de Seropédica, se manifesta, 

interrompendo o encerramento da sessão). Sr. Munícipe: Boa noite a todos, 

Autoridades presentes e Munícipes! Eu venho fazer uma sugestão a esta Casa, 

pois não sei se existe alguma comissão para regularizar o fundiário desse 

município. Regularizar esse povo que estão de posse de alguns terrenos onde 
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tem a sua moradia precariamente. Eu nã.o ouvi se existe essa comissão, eu 

gostaria de algum esclarecimento V. Exa. Vereador Aguinaldo: Sr. Presidente, 

eu gostaria de responder. Essa comissão ela é apensada junto à Comissão da 

Divisa Territorial. Inclusive, já existe um trabalho ostensivo junto ao INCRA 

para tentarmos legalizar. Falta pouquíssimo para legalizarmos os bairros Boa 

Esperança e Santa Sofia (km 54). Já está sendo feito um estudo para isso 

aconteça. Sr. Munícipe: Vossa. Excelência citou o km 54 e aqui, para o lado do 

centro, né! Mas na periferia está vendo carência dessa atenção para 

regularização fundiária. Porque, em Campanha, a grande maioria dos pré-

candidatos prometeu que seria criada uma comissão ou secretaria para cuidar 

dessa regularização fundiária. No entanto, nós munícipes, eu falo por mim, que 

eu sou morador do km 40 há 24 anos que ouso falar desde a criação do 

município que. seriam os pré-candidatos eleitos que estariam, aqui, para defender 

os nossos interesses. Porém, estou observando essa carência muito grande e falta 

de atenção para a realização dessa parte do fundiário para que os munícipes 

tenham a tranquilidade de estar no seu lar, na sua casa e que como cidadãos 

pagarão seus impostos para que esse município continue crescendo, se 

desenvolvendo. No entanto, eu gostaria que esta Casa estivesse uma atenção 

especial para essa solicitação. Obrigado! Boa noite! Que Deus abençoe c-L 

trabalho de todos vocês! Presidente: Obrigado senhor! Não havendo mais 

nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando 

a. próxima. sessão para o dia 22 de fevereiro do ano corrente às 18:00h. 

Obrigado! Boa noite! 

Estiveram presente os seguintes verea.dores: Dedé, Huguinho, Aguinaldo, 

Anderson, Waguinho, Lucas, Rogério, Nando, Bruno e Ivan. Obrigado e boa 

noite! 
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